

## **INDUSTRIAL PARC S.R.L.**

GALAȚI, STR. CALEA PRUTULUI Nr.304, GALAȚI, JUDEȚUL GALAȚI

CUI RO15339073

[www.parcuindustrialgalati.ro](http://www.parcuindustrialgalati.ro);

[cristian.udris@parcuindustrialgalati.ro](mailto:cristian.udris@parcuindustrialgalati.ro)

Nr. 267/31.08.2023

Aprobat prin hotararea CA nr. 112/31.08.2023

### **CAIET DE SARCINI SERVICII DE CURĂȚENIE Cod CPV: 90910000-9**

Prezentul caiet de sarcini stabilește și definește obiectul serviciilor de curățenie exterioară, cod CPV 90910000-9, precum și descrierea activităților ce se vor executa în perimetrul societății Industrial Parc SRL din Galați, strada Calea Prutului nr. 304. Serviciile de curățenie vor fi prestate folosind materiale de curățenie ecologice, certificate CE și vor fi asigurate de personal calificat.

**PERIOADA DE DERULARE A CONTRACTULUI:** Contractul de servicii se va încheia de la data semnării contractului și până la data de 31.12.2023, cu posibilitatea prelungirii cu 4 luni.

**CONDIȚII DE PARTICIPARE:** operatorii economici trebuie să aibă prevăzut în obiectul de activitate tipurile de activități necesare pentru prestarea serviciilor ce fac obiectul acestui contract.

**CRITERIUL DE ATRIBUIRE:** Prețul cel mai mic.

Pretul contractului este fix și nu se ajustează pe durata contractului.

Serviciile de curățenie se vor executa în spațiile exterioare ale societății Industrial Parc SRL și constau în:

- curățarea rampelor și a căilor de acces, curte interioară;
- curățarea și igienizarea rigolelor, a locurilor de depozitare a gunoiului;
- curățarea spațiilor verzi, tuns, cosit, strans și evacuat iarba;
- tuns gard viu, flori, egalat arbusti, copaci;
- greblare, stranger crengi uscate după perioada rece;
- colectare și transport final deseuri vegetale rezultate în urma operațiilor;
- degajarea coșurilor de gunoi și înlocuirea sacilor menajeri, colectarea gunoiului și depozitarea acestuia în spațiul special amenajat;
- alte activități: la nevoie .

Prestatorul răspunde, conform reglementărilor legale, de păstrarea confidențialității de către salariații săi, cu privire la orice informații, date, acte și/sau fapte care constituie secret de serviciu de care vor lua la cunoștință în cadrul locului de muncă, aflate în legătură cu activitatea Industrial Parc SRL;

Prestatorul are obligația de a lua măsurile corespunzătoare în vederea prevenirii riscurilor profesionale, protecția sănătății și securității personalului propriu, informării și instruirii acestuia în domeniul securității și sănătății în muncă, eliminării factorilor de risc și accidentare, în conformitate cu dispozițiile Legii securității și sănătății în muncă în vigoare.

Prestatorul va asigura starea tehnică corespunzătoare a utilajelor și echipamentelor folosite, conform reglementărilor legale în vigoare.

Prestatorul răspunde și suportă riscul și eventualele pagube produse ca urmare a activității sale sau a utilizării unor soluții neadecvate diferite tipuri de suprafețe;

Costurile materialelor utilizate în activitatea de curățenie și întreținere zilnică, vor fi incluse în calculul valorii totale a prestației, alături de manoperă.

Cantitățile de materiale necesare executării serviciilor vor fi calculate de ofertant în funcție de activitățile de curățenie solicitate;

Încălcarea dispozițiilor legale privitoare la protecția muncii și PSI pentru activitățile desfășurate de personalul de curățenie, atrage pentru societatea prestatoare întreaga răspundere disciplinară, administrativă, materială, civilă, sau penală, după caz, potrivit legii.

Prestatorul are obligația de a asigura toate condițiile necesare pentru ca personalul prestator să efectueze vizita medicală periodică, conform reglementărilor legale în domeniu;

Prestatorul va asigura toate materialele, aparatele și ustensilele necesare prestării serviciilor de întreținere și curățenie.

Personalul care va presta curățenia va fi dotat cu uniforme personalizate, asigurate de prestator.

Suprafața estimată ce urmează a fi supusă serviciilor de curățenie este de cca. 2.000 mp.

Oferta de preț va fi exprimată în lei /mp (fără TVA ).

Director general,  
Udris Cristian

